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50 nijansi vrhunskog časovničarstva u Ženevi

Nakon pet dana vrhunskih prezentacija, značajnih godišnjih sastanaka, uz prisustvo vodećih 
medija iz stručne javnosti i posećen od strane brojnih svetskih celebrity-a, glamurozno i 

veoma uspešno, okončan je 29. po redu Salon Visokog Časovničarstva u Ženevi – SIHH 2019.

Predstavnici kompanije ABSOLUT Time, na poziv svojih partnera iz vrhunskih časovničasrkih 
manufaktura iz dve poznate kuće koje se više od jednog veka unazad bave luksuznom robom, 
MONT BLANC i HERMES, posetili su ovu prestižnnu manifestaciju i sa zadovoljstvom vam donose 
najnovije vesti iz svog sveta satova.

Užvajte u svim nijansama sledećih par stranica našeg januarskog Newslettera.

Srećna nam 2019!
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Povratak Prirodi

Precizni, robusni i po perfomansma prilagođeni upotrebi 
u ekstremnim uslovima, legendarni profesionalni 

Minerva časovnici iz 1920. i 1930. godine, bili su namenjeni 
pre svega za istraživanja vojnih i tajnih službi. Inspirisan 
ovim bogatim istorijskim nasleđem, vrhunski dizajnerski 
tim ove časovničarske kuće, kreirao je i predstavio na 
ovogodišnjem Sajmu visokog časovničarstva u Ženevi, 
novu kolekciju MONTBLANC 1858. Savršeno uparivši 
bronzano kućište sa tonovima military-zelene nijanse, 
tri nova modela na jedinstven način prenose duh 
neistraženih predela zemaljske kugle. Bilo da se radi o 
istraživanjima tropskih šuma, pustinjskih prostranstava ili 
najviših planinskih vrhova, novi Montblanc 1858 Automatic, 
Montblanc 1858 Automatic Chronograph i Montblanc 
1858 Geosphere, predstavljaju savršene saputnike u ovim 
neustrašivim avanturama i istraživanjima.

Čitava Montblanc 1858 kolekcija inspiraciju prevashodno 
pronalazi u istraživanjima planinskih vrhova, što je najbolje 
oslikano kroz upotrebu zelene boje koja na poseban načiv 
odražava konekciju sa prirodom. Reinterpretirajući oblik 
i dizajn džepnih Minerva satova s početka XX veka, novi 
modeli su vešto uhvatili i preneli duh prošlosti na savremen 
način, kombinujući bronzano kućište vintage look-a sa 
inovativnim, visoko funkcionalnim in-house komplikacijama 
najnovijeg mehanizma sata. 

Verni saveznici za outdoor sportove i avanture, ovi 
časovnici dizajnirani su specijalno za moderne entuzijaste 
koji sami pred sebe postavljaju izazove, neustrašivo 
izražavajući svoj lični stil, i žive autentičnim životom koji 
je u savršenom balansu sa prirodom, u potrazi za novim 
životnim dostgnućima.
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Najnovija kolekcija MONTBLANC TIMEWALKER, predstavljena na 
nedavno održanom Sajmu visokog časovničarstva SIHH u Ženevi, 

simbolizuje duh automobilskih trka, uz kolekciju profesionalnih časovnika 
vrhunskih performansi.

Inspiraciju su pronašli u slavnom istorijskom nasleđu časovničarske 
manufakture Minerva, koja je od 1858. godine poznata kao ekskluzivna 
radionica za proizvodnju visoko-kvalitetnih instrumenata za merenje 
kratkih vremenskih intervala sa velikom preciznošću.

Kolekcija TimeWalker u sebi na jedinstven način objedinjuje ove 
legendarne merne instrumente iz prošlosti, sa bogatim nasleđem 
u preciznom tajmingu auto-trka, inkorporirajući isorijska dostignuća 

manufakture Minerva, tehnologiju i slavne dane automobilizma.

Još od 1960-ih i 1970-ih godina prošlog veka, koje je bilo zlatno doba 
auto-trka, hronografi sa crno-belim cifarnikom, koji je popularno 
nazvan „panda“, postali su ikone stila, obeleživši jedan deo istorije 
časovničarstva. Ovaj upečatljivi kontrast između podloge cifarnika i boje 
podbrojčanika, veoma je bio popularan pre svega zbog sjajne čitljivosti, 
ali i zbog jedinstvene estetike.

U veličinama kućišta od 41 ili 43mm, sa retro kožnom narukvicom i 
keramičkim prstenom sata, novi MontBlanc TimeWalker sa svojim retro-
vintage look-om, zasigurno je jedan od najlepših satova ovogodišnjeg 
ženevskog sajma luksuza.

sPirit oF raCinG – MontBLanC tiMEWaLkEr
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Već drugu godinu za redom, Maison Hermes 

predstavlja svoju jedinstvenu viziju vremena 

na Međunarodnom Salonu Visokog Časovničarstva 

SIHH u Ženevi, na mestu gde se inovacije susreću 

sa viševekovnom časovničarskom ekspertizom. 

Iako su spolja svi brendovi uređeni na identičan 

način, HERMES je ovog puta dominirao zahvaljujući 

unutrašnjoj scenografiji, sačinjenoj od instalacije 

koju je osmislio Japanski artista Hideki Yoshimoto, 

predstavivši globus prečnika 3.5 metra, koji se u 

vidu planete Zemlje, izuzetno sporo rotira,a čija je 

površina prekrivena sa preko 20.000 recikliranih 

elemenata.  

CaPE Cod ChaînE d’anCrE

Novi Cape Cod na snažan način prenosi prkosni stav i ženstven stil u kolekciji na 

modelima izrađenim od čelika, sa „anchor chain„ motivom (karika u lancu) 

Cape Cod sat je jedinstven po svom obliku „kvadrata smeštenog u pravougaonik“, 

čiji dizajn  datira još iz 1991 godine. Originalan i zanimljiv, grafički pravilan a 

opet casual, vrlo brzo je postao jedna od ikona brenda. Ove godine, u novoj 

reinterpretaciji, u izvedbi sa crnim ili belim lakiranim cifarnikom, sa prefinjeno 

tankim kazaljkama i dijamantskim prestenom sata, predstavlja jedan od 

najuspešnijih modela sa ovogodišnjeg sajma, elegantan i francuski šik u isto 

vreme.
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Kosmički i poput sna. 

Kao za šetnju po Mesecu, gubeći osećaj za prostor i za vreme.

Novi Arceau L’Heure de la Lune predstavlja jedinstvenu viziju Zemljinog satelita sa 
istovremenim displejem mesečevih mena u severnoj i južnoj hemisferi.Materijali poput 
meteorita, aventurina i bisera, skrivaju u sebi savršeni Hermes in-house manufakturi 
kalibar, kao najoriginalniju interpretaciju časovničarske ekspertize brenda. 

U kućištu izrađenom od belog zlata, meteorit i aventurin u kombinaciji sa biserom, 
formiraju personifikaciju kosmosa u kome cifarnici poput satelita lebde iznad 
mesečevih hemisfera.


